

再胜老对手,广东U19男篮卫冕成功 孙浩钦决赛中独得43分

新快报讯 特派西安记者高京报道 昨晚,第十四届全运会男篮五人制U19决赛在西安城市运动公园体育馆上演。广东U19男篮不负众望,在决赛中以95:75击败浙江队,成功卫冕。小将孙浩钦本场独得43分。本次比赛,广东U19男篮五战全胜,展现出强大的实力。

征战本届全运会的广东U19男篮由深圳新世纪篮球俱乐部负责组队,其中8名球员来自该俱乐部。新世纪青年男篮主教练郑永刚出任主帅,广东宏远助教马靖越则担任助理教练。

近几届全运会,广东男篮战绩不俗,上届全运会便夺得了五人制男篮青年组冠军。

今年的小组赛中,广东队先后击败东道主陕西队、福建队和江苏队,均净胜37分。随后,他们又在半决赛以10分的优势战胜山东队,昂首晋级决赛。

另一支决赛球队浙江队也是夺冠热门,该队拥有2.20米的余嘉豪。这位18岁小将入选过各年龄段的国字号球队,还曾参加国家队集训。

在2019年的第二届全国青年运动会男篮U16俱乐部组的比赛中,这支深圳新世纪队就曾击败浙江队夺冠。

比赛开始后,余嘉豪在内线的优势明显,攻防两端都给广东队造成麻烦。广东队在前半段防守强度不够,没能把比赛带入自己擅长的快节奏。不过广东队在暂停后逐渐找到状态,在保护好篮板球的基础上,多次打出快速反击,逐渐将比分反超。上半场结束,广东队以48:30领先,孙浩钦一个人便得到24分。

下半场浙江队加强内线突破,但未能形成强势的反扑。广东队一直将分差保持在10分以上,最终顺利卫冕。

深圳新世纪篮球俱乐部副总经理鲁君表示:“广东的三支CBA球队都非常重视青训,完善的青训体系和良好的就业保障通道,也能吸引众多全国的优秀苗子,所以广东篮球长盛不衰,新人不断涌现。”



■广东队球员孙浩钦(左)在比赛中独得43分。 新华社发

三人男篮成年组 奥运联合队险胜广东队

新快报讯 特派西安记者高京报道 昨天,第十四届全运会三人篮球成年组的较量又进行了一个比赛日的争夺。在一场比赛中,广东三人男篮以20:21不敌奥运联合队,遭遇了本届比赛的首场失利。

据悉,参加本届全运会的广东三人男篮由刘伟浩率领,球员为黄文威、曾冰强、刘康能和刘旭乘。从阵容上来看,肖海亮的缺席对球队还是有一定的影响。为此,球队补充了在CBA征战的刘旭乘,希望在力量方面有所补充。

出征全运会之前,中国篮协副主席、广东省篮球协会会长刘克军就鼓励队伍,要敢于发挥,敢于和更高水平的队伍去竞争。

本场比赛前,广东队与奥运联合队均是三战全胜,排名积分榜前两位。在

外界看来,这一次对决就好像是决赛的预演。

其实奥运联合队在全运会也是承受着不小的压力,第一天的比赛该队以21:4的悬殊比分击败了夺冠热门福建队,这场大胜一定程度上帮助该队卸下了一些包袱。

昨天比赛开始后,广东三人男篮利用内外结合多次制造威胁,而奥运联合队也在利用胡金秋的身高优势不断造成杀伤。

整场比赛,双方多次战成平局,比赛进入到白热化阶段。双方的对抗更加激烈,球员摔倒的场面接连发生。

在常规时间结束时,双方战成19:19,比赛进入加时赛。遗憾的是,广东三人男篮未能把握住机会,仅以1分之差输给对手。

武磊错失绝佳单刀

新快报讯 昨日,西班牙人在主场以1:0击败阿拉维斯队,终于迎来赛季首胜。武磊替补上场,在伤停补时阶段获得一个绝佳的单刀机会,可惜射门打在门将帕切科身上。

在第52分钟,德托马斯命中点球,帮助西班牙人队领先。比赛进行到第66分钟,武磊替补登场。比赛进行到伤停补时阶段,武磊展现出了世界级水平的跑位。队友送出直塞,武磊反越位成功获得单刀机会。

面对得分机会,武磊调整了几步射门,可惜球打在了阿拉维斯队门将身上偏出。错失进球后,武磊显得十分懊恼。

从结束12强赛比赛任务返回西班牙人队后,武磊状态一直不佳。本赛季至今还没有收获任何进球和助攻。武磊上个西甲进球已经是2020年6月13日,当时西班牙人队以2:0击败阿拉维斯。

在相当长的时间里,武磊无法把机会转化成为得分。有专家分析:“武磊是一个总能创造出很多机会的球员,但他偏偏又总是无法将射门转化为进球。我想这和心态有关,很难找到一个很明确的解释。”

赛后,西班牙人的主教练莫雷诺也谈到了武磊,他说:“武磊确实不太走运,有时候进球被吹,有时候则像今天。武磊的努力和对空间的寻找是他的特点,他还要继续坚持努力。当然,如果他能再进一步提升效率就会进很多球。希望能慢慢变好。”

西班牙当地媒体认为,武磊在大约30分钟时间里的整体表现还是可以的:精力集中、充满动力,在防守端可以帮助球队夺回球权,在进攻端则跑出了那个单刀的好机会。

由于主教练莫雷诺提到了球队内有很多人都很疲劳,像德托马斯、恩巴尔



■武磊遗憾错失单刀。 新华社发

巴前一段时间都打了很多比赛,因此武磊可能在对阵塞维利亚时还有上场的机会。
(王敌)

中国女篮出征亚洲杯

据新华社电 国际篮联女篮亚洲杯第一级别比赛将于9月27日至10月3日举行。昨日,中国女篮已经启程前往比赛地约旦安曼。这是巴黎奥运周期中国女篮参加的首项洲际赛事,她们表现会怎样?

奥运之后重点解决进攻问题

中国女篮在东京奥运会四分之一决赛中末节遭塞尔维亚队逆转,无缘四强。奥运会因疫情延期一年,这使得奥运会与全运会接档举行。中国女篮回国结束隔离后马上转战全运会赛场,以联合队名义参赛并摘得金牌,五场比赛从实战角度为队伍提供了寻找问题的机会。

中国女篮助理教练、全运会上担任球队主教练的郑薇表示,五场比赛,队伍没有跟对手比,每场比赛都在跟自己比,在不断解决自己的进攻和防守问题。“奥运会的时候,我们防守表现得非常好,但是我们的进攻一直不那么顺畅。到了全运会以后,我们一直在解决进攻问题,打一场进一步。”

与奥运会时相比,即将出战亚洲杯的中国女篮对12人名单作出两处调整。邵婷和孙梦然不参加亚洲杯,更年轻的杨衡瑜和李一凡进入阵容,两人今年3月曾入选奥运集训大名单。

和澳大利亚同在一个小组

亚洲杯共有八支球队参加,中国女篮与澳大利亚、中国台北和菲律宾队同组。根据赛制,两个小组的头名球队直接晋级半决赛,第二名和第三名球队进行交叉对决,争夺另外两个四强席位。

就整体实力而言,中国队和澳大利亚队小组赛阶段突围进入四强的可能性非常大。在国际篮联公布的女篮亚洲杯第一期实力榜上,中国队高居榜首。国际篮联现有竞赛体系下,女篮亚洲杯前四名将获得明年女篮世界杯资格赛的入场券,有机会向世界杯决赛阶段席位发起冲击。

中国女篮历史上共11次问鼎亚洲杯(包括其前身亚锦赛),而上一次夺冠还是在2011年,此后日本队成就了四连冠。本届赛事,中国女篮争冠路上的最大对手仍是奥运会亚军日本队,以及现世界排名第三的澳大利亚队。

英超俱乐部 明年1月起可试行站席

据新华社电 英国体育场地安全管理机构9月22日宣布,明年1月起,申请获批的英超及英冠俱乐部可在看台指定区域试行站席,自1994年以来首次允许最高两个级别的足球联赛的球迷站着看球。

1989年的“希尔斯堡惨案”导致近百名利物浦球迷丧生。此后根据这一事件调查报告的建议,英国通过法案禁止在英格兰最高两个级别的足球联赛中允许球迷站立看球。然而,恢复站席的呼声近几年越来越高,一些俱乐部也“跃跃欲试”,开始在部分看台的座椅前方加装护栏。

英国体育场地安全管理机构22日正式确认,有此意向的俱乐部可在10月6日前提出申请,一旦获批,就可自明年1月1日起在指定区域试行站席。